
 

          Táborový řád
                                        Motto: „ Ty Izraelito – příteleli můj přebývej zde 
semnou malou chvíli abych tě mohl napodobit v tom co se mi na tobě líbí  a 
přál si vždy i mít.“                                       
                                                                      Verš:  Galaťanům 5:22 – 24

Milí táborníku, 
     měj prosím na mysli tuto základní, ale přitom velmi důležitou věc. 
Táborový řád je od toho, aby si věděl co máš dělat a jak se chovat. Ale jen Ty milí  
táborníků svými skutky a jednáním dáš najevo jak tyto rady bereš vážně. 
Jaký bude tento tábro Izraelitů záleží i na tobě do jaké míry budeš tento řád 
dodržovat. Ty sám svým chováním přispěješ k tomu, aby byl  tento tábor jak pro tebe 
tak i pro ostatní ten nejlepší. ( Příslov 10:7) 
                                                                               Děkujeme    Vedení tábora  

Pamatuj proto na: 

A   1 - Svým chováním, Tvou mluvou buď posilou  a příkladem pro druhého. 
       2 - Projevuj vždy ovoce svatého ducha  (Gal. 5:21-24) 

B  1 - Snaž se být ve svém jednání k druhým - vždy poctivý.  (Heb .13:18)
       2 - Buď  čestný a pravdomluvný (Efe.4:25)       

C  1 -  Buď pozitivní k hrám či zábavě, na které se podílíš. A povzbuzuj druhé k   
             zapojení a sám buď jim příkladem . 
       2 -  Svým jednáním nevyvolávej konflikty a rozepře ve skupině či celém táboře.
       3 -  Projevuj ke svému bližnímu ( celému táboru, skupině ) bratrskou a    
             nesobeckou lásku. ( 1.Petra 4:8 ) 
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D   Dbej na své slušné a cudné chování

       1 -  Oblékej se slušně , cudně a vhodně. ( 1.Timo.2:9,10  a  4:12 )
       2 - Chlapcům není dovoleno bez dovolení anebo bez doprovodu dospělého 
              vedoucího navštěvovat - pokoje, chatky, stan děvčat a to platí i naopak.
              ( K tomu je určena jídelna, spol.místnost či venkovní terasa ) 
       3 - Po večerce  ( 22:00 ) platí přísný zákaz pohybovat se mimo pokoj  či 
              pohybovat  se po objektu tábora. 
       4 - Je přísný zákaz svým hlukem rušit druhé  ( 1.Kor. 14:33 ) 
       5 -  Nepřípustné je ničit zařízení tábora - pokoje, chatky - malování po 
             zdech a nábytku.
       6 - Mluv slušně a vyhýbej se vulgární řeči a vtipům i těch dvojsmyslným   
             vtipům. ( 1.Kor. 11:1 )
       7 - Není dovoleno na táboře hrád hry, které nesou náznaky magie, kouzel a 
             bojového umění. 
             ( dnešní doba je podporuje jak četbou knih i filmy ) 
       
E   Své úkoly či přidělení konej řádně a zodpovědně. ( Kol. 3:23 )
        1 -  Můžeš-li pomoci druhému - pomož mu.
        2 -  Nechtěj něco získat podvodným jednáním. 
        3 - Své úkoly či přidělení vždy dodělej do konce. 
        4 - Vždy po svém úkolu či přidělení po sobě ukliď a dej na své místo. 

F   Dodržuj přesně stanovené časy na denním rozvrhu 
       1 – Buď dochvilný  ( 1.Kor. 14:33 )

G  Dbej o svou bezpečnost a nikdy nevstupuj tam, kam pro Tebe platí jasný 
       zákaz vstupu. 
       1 - Nikdy neriskuj a nelez do nebezpečných míst. 
       2 - Bez povolení vedoucího nebo jeho přítomnosti nesmíš: 
             a) manipulovat s elektrickým či plynovým zařízením. ( vařiče, 
                 teplomety, lednice )
             b) vstupavat do kuchyně či skladu potravin. Do mistnosti s chemikálií a 
                  čisticích prostředků a dotýkat se jich.
             c) vstupovat do bezenu, řeky a potoka.

d) vzdalovat se mimo areál tábora.
e)  lézt do výšek - na stomy do oken, sály, lešení a jiné., kde by hrozil 
     Tvůj pád a zranění.
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H  Dbej na osobní hygienu
        1 - Dbej na mytí rukou - obzvlášť před jídlem. 
         2 – Dbej na pořádek a čistotu všeobecně.
                                                                                                               
 I   Během tábora je používání u táborníků (dětí) - mobilů,  sluchátek, MP3 
         přehrávačů, videoher a jiného jim podobného zařízení – Zakázáno. 
        

J   Cenné předměty a větší obos peněz je nutné nahlásit. Je možné je uložit do 
        bezpečnostní schránky tábora. 

K  Každý účastník tábora může požádat o soukromou radu vedení tábora. 

L   Řiď se pokyny svého vedoucího ve skupině kam si byl přidělen.
        1 -  On je tvým mluvčím a řeší Vaše skupinové záležitosti.  
        2 -  Máš-li závažnější problém, které se musí řešit - obrať se na               
              vedení tábora. 

M  Hrubé porušení tohoto  Táborového řádu či jiné nevhodné a  nekřesťanské 
         chování. 
         1 - Bude řešit vedení tábora rázně a neodkladně. 
         2 - Pobyt může být pro takového účastníka který nanapraví své chování 
               - ukončen. 
         3- Bude odvezen domů na náklady jeho platby a zbytek vrácen rodičům. 
              ( Věříme, že k tomuto opatření nebude muset nikdy dojít. )

         
N  TímtoTáborovým řádem se musí řídit jak táborníci (děti) tak i vedoucí 
       skupin i vedení tábora. 
       1 - I oni mohou být vyloučeni z tábora za hrubé porušení tohoto řádu.
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